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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

288 ب . 192 الف .
96 د . 48 ج .
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پاسخ :

. 3
(10 نمره)

از چهارگوشه یک مقوای مربع شکل به ضلع a چهار مربع به ضلع x ساختیم و با خم کردن خط چن ها یک جعبه ساخه ایم.
ی خواهیم نه کره به شعاع x را درون ان جعبه قرار دهیم. چه رابطه ای بن x و a وجود دارد؟

9x ب . 4x الف .
8x د . 12x ج .

پاسخ :
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. 4
(10 نمره)
حجم هری با قاعده ی مربع به ضلع 8 سانتی متر و وجه های جانی ملث متساوی الساقن به ساق های 12 سانتی متر کدام

گزینه است ؟

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 5
(10 نمره)
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ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



5

. 6
(10 نمره)

حجم هری با قاعده مربع به ضلع 8 سانتی متر و وجه های جانی ملث متساوی الساقن به ساق های 12 سانتی متر کدام
گزینه است؟

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 7
(10 نمره)
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پاسخ :

. 8
(10 نمره)
حجم یک منشور به مساحت قاعده a و ارتفاع b، چند برابر حجم یک هرم به مساحت قاعده a و ارتفاع b است؟

3 ب . 1 الف .
7 د . 5 ج .
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پاسخ :

هر منشور به مساحت قاعده a و ارتفاع b، به سه هرم برابر با مساحت قاعده a و ارتفاع b قابل قسیم است.

. 9
(10 نمره)

یمانه ای به شکل نیم کره و به قطر دهانه 24 سانتی متر را از آب ر و آن را در لوانی استوانه ای شکل با همان قطر خالی ی
کنیم؛ آب در لوان ا چه ارتفاعی بالا ی آید؟

8 سانتی متر ب . 6 سانتی متر الف .
12 سانتی متر د . 10 سانتی متر ج .

پاسخ :
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. 10
(10 نمره)

340 ب . 250 الف .
350 د . 280 ج .

پاسخ :
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